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REUNIÃO ORDINÁRIA DAS COMISSÕES PERMANENTES 

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO CONJUNTA 
REALIZADA EM 13 DE MAIO DE 2022  

10ª LEGISLATURA - BIÊNIO 2021/2022 
 

Aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois (13/05/2022), sexta-feira, às 

09h08min., na Sala de Comissões da Câmara Municipal de Espigão do Oeste – RO, reuniram-

se ordinariamente as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças e 

Orçamento, Agricultura e Meio Ambiente e Obras e Serviços Públicos com a presença dos 

Senhores Vereadores: Adão Salvático (Presidente da CLJRF, Vice-Presidente COSP, Membro 

da CFO), Cosmo de Novaes Ferreira (Presidente da CESAS, Vice-Presidente da CLJRF); Gilmar 

Loose (Presidente da CAMA, Vice-Presidente da CESAS, Membro da COSP); Hermes Pereira 

Júnior (Membro da CESAS); Sirineu Wutk Ramlow (Presidente da COSP, Vice-Presidente da 

CAMA, Vice-Presidente da CFO) e Zonga Joadir Schultz (Presidente da CFO, Membro da 

CLJRF, Membro da CAMA). Estiveram presentes: Delker Klemes Miranda Nobre – Vereadora, 

Agostinho Gonçalves Lara – Coordenador de Trânsito, Valdineia Vaz Lara – Presidente do 

IPRAM, Anderson Coelho – Consultor Previdenciário, Taxistas do Município de Espigão e 

Técnicos da Prefeitura Municipal. Leitura da ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 052/2022, de 

autoria do Poder Executivo Municipal, que “Dispõe sobre o Serviço Público de Táxi no 

Município de Espigão do Oeste/RO. Projeto de Lei nº 053/2022, de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que “Institui o Plano de Amortização para equacionamento do déficit 

atuarial do Regime Próprio de Previdência Social do Município de Espigão do Oeste/RO - 

IPRAM, e cria Aporte Financeiro”. Projeto de Lei nº 058/2022, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, que “Dispõe sobre a concessão Auxílio Deslocamento para Servidores que 

realizarem serviços na Zona Rural”. Projeto de Lei nº 059/2022, de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a concessão de Diárias de Campo”. ABERTURA: 

Havendo Quórum Legal, o Vice-Presidente da CLJRF, Cosmo de Novaes Ferreira, agradeceu a 

presença de todos e declarou aberta a presente reunião. Anunciou a apreciação e leitura da 

Ata da 11ª Reunião Ordinária realizada no dia 05/05/2022. Em seguida, o Vereador Zonga 

solicitou a dispensa da leitura da Ata. O Presidente concedeu a dispensa, ficando a Ata 

aprovada conforme redigida. O Vereador Cosmo convidou o Vereador Hermes para realizar 

a leitura do Projeto de Lei nº 052/2022. Após a leitura, o Vereador Adão assumiu os 
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trabalhos e passou a palavra aos Vereadores presentes para fazerem suas perguntas aos 

Técnicos da Prefeitura. Após explanações, o Presidente da CLJRF passou a palavra aos 

Taxistas para que eles fizessem suas considerações sobre o Projeto. Após discutirem, 

nomearam como Relator o Vereador Cosmo de Novaes Ferreira, que votou favorável. Os 

demais membros também manifestaram voto favorável ao Projeto. Leitura do Projeto de Lei 

nº 053/2022. Após a leitura, o Vereador Adão passou a palavra para Valdineia e para o 

Anderson fazerem suas explanações acerca do Projeto. Os Vereadores realizaram seus 

questionamentos e tiveram suas dúvidas sanadas. Após discutirem, nomearam como Relator 

o Vereador Cosmo de Novaes Ferreira, que votou favorável. Os demais membros também 

manifestaram voto favorável ao Projeto. Nesse momento, o Vereador Adão acrescentou na 

pauta os Projetos de Lei nº 058/2022 e 059/2022. Leitura do Projeto de Lei nº 058/2022. 

Após a leitura, os Vereadores discutiram o Projeto e nomearam como Relator o Vereador 

Adão Salvatico, que votou favorável. Os demais membros também manifestaram voto 

favorável ao Projeto. Leitura do Projeto de Lei nº 059/2022. Após a leitura, os Vereadores 

discutiram o Projeto e nomearam como Relator o Vereador Zonga Joadir Schultz, que votou 

favorável. Os demais membros também manifestaram voto favorável ao Projeto. Por fim, 

nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a Reunião às 11h15min. Esta 

foi secretariada conforme o expediente a qual depois de aprovada será assinada pelos 

Presidentes, Vice-Presidentes e demais Membros das Comissões Permanentes presentes. 

 

Sala das Comissões, em 13 de maio de 2022. 
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